
MŰSZAKI ADATLAP 03.01.41-HUN

GAŠENI Apneni belež (MÉSZFESTÉK)
Természetes mészfesték

1. Leírás, alkalmazás

A GAŠENI Apneni belež (MÉSZFESTÉK) tiszta, finomra őrölt oltott mész. Alkalmazható beltéri falfelületek
védőbevonataként raktárakban, pincékben, tárolóhelyiségekben, óvóhelyeken, istállókban stb., valamint
homlokzati falfelületeken is, amennyiben azok védettek a csapadékkal szemben. Megfelelő alapfelületet
jelentenek a finom mész- és mész–cement vakolatok, a nem túl érdes mész- és mész–cement díszvakolatok,
illetve a régi, jól tapadó mészfestések.

A GAŠENI Apneni belež (MÉSZFESTÉK) gyümölcsfák téli védelmére is alkalmazható (törzsek és vastagabb ágak
meszelésére).

A GAŠENI Apneni belež (MÉSZFESTÉK) minden tulajdonságában megegyezik a hagyományos, érlelt oltott
mésszel. Alacsony az illékony szerves vegyületek tartalma (VOC), és nem tartalmaz nehézfémeket. Magas
páratartalmú helyiségekben is jól használható. A bevonat festés után kellemes, jellegzetes mészillatot hagy maga
után. A kialakult festékréteg rendkívül magas páraáteresztő képességű, és száraz dörzsöléssel szemben ellenálló,
ugyanakkor nedves ronggyal vagy szivaccsal történő törléskor sérülhet.

2. Színárnyalatok

• Fehér (1001-es árnyalat)

3. Műszaki adatok

Csomagolás

Sűrűség

Illékony szerves vegyület tartalom (VOC)

EU VOC követelmény – kategória

Vízzel hígítás szárazanyag-tartalomban

5 l, 16 l

~1,21 kg/dm³

1 g/l

A/a<30

10%
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Vízzel hígítás térfogatban

Száradási idő

T = +20 °C, levegő rel. páratart. = 65 %

Anyagszükséglet

Ajánlott rétegszám

A megszáradt filmréteg
tulajdonságai

Páraáteresztő-képesség EN
ISO 7783-2

Tapadás hagyományos mészcementhez (EN 1542)

Tapintásra száraz

További megmunkálásra
alkalmas

µ, együttható

Sd-érték (d = 100 μm)

~12%

4-6h

24h

90-110 ml/m² (egyrétegű
felhordás esetén)

2-3

<90

<0,01m
1. osztály (Magas
páraáteresztő képesség)

>0,35 MPa

4. Felhordási körülmények

A festés csak megfelelő körülmények között, illetve kedvező mikroklimatikus feltételek mellett végezhető: a levegő
és a felület hőmérséklete legyen +8 ºC és +35 ºC között, a levegő relatív páratartalma pedig ne legyen 80%-nál
magasabb.

5. A felület előkészítése

A felület legyen szilárd, száraz és tiszta – gyengén tapadó részektől, portól, olaj- és zsírmaradványoktól és egyéb
szennyeződésektől mentes.

Az újonnan felhordott vakolatokat és kiegyenlítő anyagokat normál körülmények között (T = +20 °C, levegő rel.
páratart. = 65%) vastagság milliméterenként legalább 1 napig hagyjuk száradni illetve érni, betonfelületek esetén
pedig a száradási idő legalább egy hónap. A festett felületekről eltávolítjuk a vízben könnyen és gyorsan oldódó
festékrétegeket és olajfesték bevonatokat, lakkokat, zománcfestékeket. A falpenésszel fertőződött felületeket a
festést megelőzően mindenképp fertőtlenítsük.

Első alkalommal történő festés előtt mindenképpen használjunk alapozó bevonatot. Javasoljuk akár a 30-50 %
vízzel hígított festéket. Az alapozó bevonatot festőecsettel vagy kőművesecsettel vagy hosszúszőrű teddy-
hengerrel vagy akár szórással is felvihetjük. Normál körülmények között az alapozó bevonat felhordása után 24
óra elteltével megkezdhetjük a festést.

Felújító festés esetén alapozó bevonat alkalmazása általában nem szükséges.
Az alapozókkal kapcsolatos műszaki információkért, kérjük olvassa el a műszaki adatlapot.

6. A bevonat elkészítése

Használat előtt a festéket csupán alaposan átkeverjük, amennyiben szükséges, a konzisztenciának megfelelő
technikával és a felhordási feltételeknek megfelelően vízzel hígítjuk (lásd a fenti táblázatot).

7. A bevonat felhordása

A bevonatot festőecsettel vagy szórással két vagy három rétegben hordjuk fel 24 órás időkülönbséggel (T = +20
ºC, levegő rel. páratart. = 65 %).

Minden falfelületet megszakítás nélkül, egyhuzamban kell festeni egyik végétől a másikig. Szórópisztoly
használatakor a nehezen hozzáférhető felületeket (sarkok, élek, ereszaljak, keskeny lécek stb.) standard
hosszúszőrű festőhengerrel ecsettel vagy az adott feltételeknek megfelelő kisebb festőhengerrel mindig előre
dolgozzuk ki.
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FIGYELEM! A mészbázisú bevonatok felhordása előtt minden esetben kitakarással gondosan védjük le az ablak-
és ajtókereteket, párkányokat, valamint más érzékeny vagy kitett felületeket, mivel a festékfoltok eltávolítása
nehéz vagy akár lehetetlen is lehet.

A szerszámokat használat után azonnal, alaposan tisztítsuk meg vízzel.

8. A festett felületek karbantartása és felújítása

A festett felületek különösebb karbantartást nem igényelnek. A nem rátapadt port és egyéb nem tapadó
szennyeződéseket leseperhetjük vagy leporszívózhatjuk.

Azokon a felületeken, amelyekről a szennyeződéseket a fent feltüntetett módon nem tudjuk eltávolítani,
alkalmazzunk felújító festést, mely újabb festék felhordását jelenti két rétegben, az "A festék felhordása"
fejezetben leírtak szerint. Felújító festés esetén alapozó bevonat alkalmazása általában nem szükséges.

9. Tárolás, szállítási feltételek és eltarthatóság

Tárolás és szállítás +5 ºC és +25 ºC közötti hőmérsékleten; közvetlen napfénytől védve, gyermekek elől elzárva,
FAGYTÓL VÉDVE TÁROLANDÓ!
Eredeti, zárt és sértetlen csomagolás esetén a minőségét megőrzi: legalább 90 hónap.

10. Egyéb információk

A prospektusban feltüntetett műszaki útmutatót tapasztalataink alapján állítottuk össze azzal a céllal, hogy a
termék felhasználásával optimális eredményt érjünk el. A rossz termékválasztásból, helytelen felhasználásból
vagy rossz minőségű munkavégzésből származó károkért nem vállalunk felelősséget. A JUB nem vállal
felelősséget abban az esetben sem, ha a termékeink felhordásához használt alapfelületet nem megfelelően
készítik elő, vagy ha a más gyártóktól származó anyagok nem megfelelő minőségűek. Abban az esetben, ha
termékeinket az alapfelületen megmaradt régi bevonatokra vagy más gyártótól származó anyagokkal előkészített
felületekre hordjuk fel, kötelező a kisebb felületekre történő tesztfelhordások elvégezése minden felhasználni
tervezett JUB termék esetén, betartva a műszaki útmutatókban előírtakat, a teljes felületre kiterjedő munka
megkezdése előtt.
Biztonsági intézkedések: Kövesse a termék biztonsági adatlapján található utasításokat.

Ez a műszaki adatlap kiegészíti és felváltja az összes korábbi kiadást, az esetleges későbbi változtatások és
kiegészítések jogát fenntartjuk.

A kiadás jele és dátuma: TDS 121/25-čad, 2025.12.12
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